
Доброволчеството – акт на солидарност в борбата с бедствия и пожари 

Есе 

Природата ни е богатство, с което се гордеем и което трябва да пазим. Страната ни 

притежава това, което много малко страни имат. С всеобщи сили, обединени за 

поддържането й, ще спомогнем за съществуването на горите, реките, езерата...    

Доброволчеството е това, което ние правим по своя инициатива. С него допринасяме за 

добротата и хармонията на страната  ни. 

Добрите хора сме много, а обединени - ставаме непобедима сила. Да сме едно цяло, 

да си помагаме взаимно и на всичко, което ни заобикаля – това е Солидарността. Да се 

грижим както за себе си, така и за природата е наш дълг и отговорност. Както хората се 

отплащат един на друг, така и природата се отплаща на нас. За жалост невинаги можем да 

предвидим дадено явление, независимо дали ще е с човешка намеса, или не. Бедствията в 

природата донякъде са от намесата на хората. Много често се случват пожари, причинени 

от човешка грешка или от нехайство.  

Примери за пожари са:  

- Незагасени огньове в гората;  

- Запален нестопанисан огън;  

- Забравен включен електроуред.  

Ако внимаваме и се грижим за нашата природа, всичко с нея ще е добре. Ще имаме 

чист въздух, който е полезен на нас и на всички останали – животни, растения. Изсичането 

на горите също не влияе добре на природата. Пречистването на въздуха не е така, както е 

било преди, в миналото. С нашата намеса като залесяване (засаждане) на млади дръвчета 

ще  помогнем за възстановяване на изгубеното. Ако ние не се грижим за природата, няма 

кой да го направи. Ние сме тези, които трябва да се грижим за всичко и всички. Без труд и 

усилия няма как да имаме хубави паркове, гори и като цяло хубава природата. Освен че 

причиняваме пожари замърсяваме въздуха и чрез радиоактивни частици. Правят го 

атомните централи. Съществуват доста неразумни хора, вредящи на красивата ни природа 

по всякакъв начин. С това трябва да се борим. Само така ще изградим пълноценно 

общество в родината ни, истинско гражданско общество. 
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